

NOTA INFORMATIVA

Penápolis, 29 de setembro de 2020.

A diretoria da AHBB|Rede Santa Casa, vem por meio desta nota informar à comunidade que recebeu na manhã desta terça-feira, 29 de Setembro, na Santa Casa de Misericórdia de Penápolis/SP, agentes da Polícia Civil de São Paulo e do GAECO (Grupo de Atuação Especial de Combate ao Crime Organizado) que cumpriam mandados de busca e apreensão expedidos pela Operação "Raio X".

A AHBB|Rede Santa Casa não é investigada ou alvo de qualquer operação desta natureza. O objeto de investigação da operação são supostas fraudes ocorridas durante gestões anteriores do Pronto Socorro da Santa Casa de Penápolis. Estas irregularidades teriam sido praticadas por entidades sediadas em Birigui e Pacaembú.

Esclarecemos ainda que AHBB|Rede Santa Casa assumiu a assessoria e gestão dos serviços e atendimentos da Santa Casa de Penápolis por meio de um contrato de gestão, após o fim de uma intervenção municipal. Nosso trabalho naquela instituição teve início em julho de 2019 para o Hospital Irmandade Santa Casa de Misericórdia de Penápolis e em dezembro de 2019 para seu Pronto Socorro, até então gerido por uma das instituições investigadas.

Cumpre lembrar que a missão da AHBB|Rede Santa Casa é sempre acolher a população das cidades brasileiras, em uma parceria ética e transparente, por meio de uma gestão hospitalar séria e profissional. Em nome de todos os nossos colaboradores, nos comprometemos com este posicionamento. Não só somos a favor da ética na gestão hospitalar como seremos contra desvios e corrupção de qualquer natureza e faremos o necessário para colaborar com as autoridades naquilo que nos competir.

O rigor, o respeito e a ética na gestão hospitalar são condições indispensáveis para que a qualidade da assistência à saúde do brasileiro atinja a plenitude, prometida pela nossa Constituição e desejada pela nossa moral.

Reiteramos por fim nosso total comprometimento para com o município de Penápolis e seus cidadãos, e nos colocamos à disposição para qualquer novo esclarecimento do ocorrido.

Cordialmente,

AHBB|Rede Santa Casa

www.ahbb.org.br

contato@ahbb.org.br

14 3532 5198

Av. José Ariano Rodrigues, 303 Jardim Ariano - Lins - SP Cep 16400 400